ИНФОРМАЦИЯ
о мероприятиях, направленных на обеспечение реализации прав детей с ограниченными возможностями здоровья на образование
В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Федеральным законом от 24.11.1995 г. №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в МБОУ «Архаровская оош » проводятся следующие мероприятия, направленные на обеспечение реализации права детей с ограниченными возможностями здоровья  и детей-инвалидов на образование.
В 2019-2020 учебном году в школе обучаются 5 детей с ОВЗ (из них -1 ребенок-инвалид).
Администрация школы, учителя-предметники прошли курсовую переподготовку по вопросам организации инклюзивного образования – 9 человек 
В школе проведен мониторинг обеспеченности обучающихся детей с ОВЗ бесплатными учебниками, который показал  100% обеспечение потребности детей данной категории в учебной литературе  в этом учебном году. 
В соответствии с действующим законодательством отсутствуют случаи незаконного отчисления обучающихся детей с ОВЗ из школы и  не нарушен принцип получения бесплатного образования.
С 1 сентября 2016 г. введены федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и федеральный государственный образовательный стандарт образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) 
Ведется работа по приведению локальных актов школы в соответствие с ФГОС ОВЗ.
Педагоги школы участвуют в региональных, муниципальных совещаниях, конференциях, семинарах и других мероприятиях  по вопросам введения и реализации  ФГОС ОВЗ. Полученная  информация применяется  педколлективом школы  в практической деятельности.
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